

## Rampe für PE-Bodenschutzwanne Typ BWP



Artikelnummer: B-BWRHersteller: Bauer-Südlohn

Preis: 271,00 €

inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 227,73 €

## Praktische Rampe für PE-Bodenschutzwanne Typ BWP

## **Technische Daten:**

- Material: Hochdichtes Polyethylen (HDPE)
- Farbe: Schwarz
- Belastbarkeit: Für eine maximale Tragkraft ausgelegt
- Kompatibilität: Perfekt abgestimmt auf PE-Bodenschutzwanne Typ BWP
- Einfaches Überfahren: Nahtlose Integration an die Wanne für einen reibungslosen Ablauf

Entdecken Sie die ideale Ergänzung für Ihre PE-Bodenschutzwanne: die Rampe Typ BWP. Dieser praktische Zugang erleichtert Ihnen nicht nur das Befüllen und Entleeren mit schweren Gebinden, sondern jetzt können Sie auch den Belastungskomfort in Ihrem Arbeitsalltag deutlich steigern. Die Rampe ist aus hochdichtem Polyethylen gefertigt, welches robustes Design mit langer Lebensdauer garantiert.

Die schwarze Rampe fügt sich nahtlos in das Gesamtbild Ihrer Bodenschutzwanne ein und bietet durch seine solide Bauweise höchste Stabilität. Dank der präzisen Kompatibilität mit der PE-Bodenschutzwanne Typ BWP ist eine einfache Installation und ein sicherer Gebrauch gewährleistet.

Mit der optimalen Belastbarkeit dieser Rampe meistern Sie den Arbeitsalltag mühelos. Die intelligente Konstruktion ermöglicht ein problemloses Auffahren und ist dabei so konzipiert, dass sie auch bei starker Beanspruchung ihre Form bewahrt.

Investieren Sie in die Effizienz und Sicherheit Ihres Betriebes mit dieser unerlässlichen Erweiterung für Ihr Lager- und Schutzsystem.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri

Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 26.04.2024)

Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005